

В БЛИЖАЙШЕ ДА ЗАВЕРШИМ ПОСАДУ КАРТОФЕЛЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ДРУЖНОЕ ЗВЕНО



Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, района КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 90 (6819) Год издания 34-й
Среда, 20 мая 1964 года
Цена 2 коп

Выходит во вторник, среду
пятницу и субботу

От Центрального Комитета КПСС Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР с глубоким приговором извещают нашу партию, весь советский народ, братские коммунистические и рабочие партии, что 17 мая 1964 года вышло тридцать и продолжительней болезни на 83 году жизни скончался ОТТО ВИНЬЕРГЕЛЬМОВИЧ КУУСИНЕН—член КПСС с 1904 года, член Президиума Центрального Комитета КПСС, секретарь КПСС, депутат Верховного Совета СССР, председатель Комиссии по иностранным делам Совета Национальностей Верховного Совета СССР, верный ученик великого Ленина, видный деятель КПСС и международного коммунистического движения, герой Социалистического Труда.

ЦН КПСС

ПРЕЗИДИУМ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

СОВЕТ
МИНИСТРОВ
СССР

Центральному Комитету КПСС

Владимирские промышленный и сельский обкомы КПСС, промышленный и сельский обкомы, комсомолы и все трудовые области глубоко скорбят в связи с кончиной великого Ленина, секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР, видного деятеля КПСС и международного коммунистического движения Отто Вильгельмовича Куусинена и выражают глубокое соболезнование по случаю этой тяжелой утраты.

ВАЛАДИМИРСКИЕ ПРОМЫШЛЕННЫЙ И
СЕЛЬСКИЙ ОБКОМЫ КПСС, ПРОМЫШЛЕННЫЙ
И СЕЛЬСКИЙ ОБКОМПОЛКОМЫ.

Соболезнования по поводу кончины О. В. Куусинена

В связи с кончиной великого деятеля КПСС и международного коммунистического движения, члена Президиума Центрального Комитета КПСС, секретаря ЦК КПСС, первого заместителя Отто Вильгельмовича Куусинена выражаем глубокое соболезнование.

Карельский обком партии, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Карельской АССР;
Академия наук СССР;
Центральный Комитет Коммунистической партии Финляндии. (ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 мая в 11 часов в помещении исполкома райкома составлена 84-я сессия Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся 8-го созыва.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:
О соблюдении социалистической законности в районе.
На сессию приглашаются депутаты районного Совета, председатели Советов, руководители организаций, представители общественных организаций, народные дружинники, учащиеся уполномоченные отрядов общественной организации.

Исполком райкома.

УСПЕХ ПТИЧНИЦ

Чувашская АССР. Тае Сеговиной и Вале Ожойной по 17 лет. По птичьему колхозу «Красный луч» Алатырского производственного управления они пришли со школьной скамьи. Девушки ухаживают за 4500 курами.

На полях птицеводов пришла химия. Гидропонный способ на 6—7 дней вырабатывает замечательный зеленый корм. С одного квадратного метра Тая и Вале получают по 22—25 килограммов зелени—шпината и цуккурузы, а выси—37 кг. Чтобы убедиться в пользе кормов, выращенных гидропонным способом, достаточно съесть на такой пример: когда куры зеленого корма не имели, то за день по ферме собрали 800—900 яиц, а теперь при том же количестве несушек получают до 1500.

Фото Ю. Дмитриева.
Фототриона ТАСС.

ПРИМЕТЫ НЫНЕШНЕЙ ВЕСНЫ

Вместе шагает весна шестого года семилетия. Труженики села направляют свои усилия в тому, чтобы лучше справиться с урожаем. Нам не приходится повторять главного агитационного колхозно-совхозного производственного ухахачивания: Александр! Александр!

Горькова расхвывает о приметах нынешней весны: «Весна, веселится себоданна,—говорит она,—труженики села все шире разветвляют работу за пределами хозяйства, сельскохозяйственного производства, за прирост продукции с каждого гектара они могут добиться снижения себестоимости. Сов время сейчас по всем хозяйствам. За увеличение продукции земледельца приносит 200 рублей. Такое широкое применение льготной системы оплаты труда владет концы обез-

дичке в пользование земель. Земля зарыта за звероными, результаты первых дней посадки картофеля показывают, что такая организация труда способствует опьянению себя. На днях я интересовался работницей Анастасии Ларищевой Гроздевой в колхозе «Наш сия звезда». Картофельное тут достояние похвалы. Они не вытравят пшеницы агитационки. В почву вносят предумышленные нормы органические удобрения, заделывают семена горчицы. Сердце радуется, когда смеющийся на дружку работ этого сельхоза колхоза и не веришь, что здесь будет урожай».

Хорошо потрудились в село Александра Карьова в «Перомайское» колхозе, которое

завершило уже посадку картофеля на всей отведенной ему площади.

Более 30 гектаров посадило клубней в совхозе «Гусевский» механизнизированно звено коммунхоза Михаила Ильича Рубина, который использует картофелеподъемную машину СТ-42. Качество посадки хорошее.

Упорно борется за звание замечательных на 1964 году рубелев звено Василия Карачинского колхоза «Большевик». Здесь завершена сев бороз, корневую культуру, кроме органических и минеральных удобрений, применяют бактериальные удобрения.

«Слово о темпах весеннего севе» Александр Амминов сообщает, что в этом году он идет в сельхозартели «Осно-

боуденный труд», «Перомайский», «Искра» по посадке картофеля в колхозе «Наш сия родины», «Большевик», где этой культуры засеяно 71,1 процента в план.

«Но в этом темпы сева,—продолжает он,—Горьков, не все еще в порядке. В колхозе не все еще в порядке в колхозах им. Иданава, «40 лет Октябрю», «Наш сия Рубин», где еще не засеяно почти части ярового колхоза.

«Слово о темпах сева, но не только срони сева, но и качество»

В этом году,—продолжает Александр Амминов,—качество сева значительно выше, лучше в колхозе «Наш сия родины» повну. Только минеральных удобрений в колхозе и совхозе засеяно на 100 тонн. Большинство звеньев всего плана за соболюдением сева следят с ответственностью.

Беседу велели И. КАЗАКОВ.

СОРТОВЫМИ СЕМЕНАМИ

Днем и ночью не спомает работником на фаворских полей совхоза «Гусевский» Михаил Александр Сергеевич. Везде белеет и его сменил Виталий Егорич Елизаров на тракторе УТ-28А работает день и ночь. При этом высажив в гектаре один пашу по 3—9 гектар за смену.

Успешно несут трудовую вахту также тракторист Алексей Алексеевич Павлов. На тракторе Т-28 он имеет задание на посадке картофеля.

—Садим картофель,—заявляет бригадир Красносельского отделения тов. Горькова,—а хорошо удобрено! Алексей Сергеевич высаживает в среднем по 40 тонн на гектар. Кроме того, привнесено 10 тонн минеральных удобрений. Используем сортовые семена, привнесены в колхозе 10 тонн, которые не принадлежат к тому, на которые в нынешнем году добыток хорошего урожая.

И. ТОЛМАЧЕВ.

САДЫМ СЕМЕНАМИ

—Садим картофель,—заявляет бригадир Красносельского отделения тов. Горькова,—а хорошо удобрено! Алексей Сергеевич высаживает в среднем по 40 тонн на гектар. Кроме того, привнесено 10 тонн минеральных удобрений. Используем сортовые семена, привнесены в колхозе 10 тонн, которые не принадлежат к тому, на которые в нынешнем году добыток хорошего урожая.

А. КАРАВАЕВ.

ПОЛНЫМ ХОДОМ

В колхозе имени Фрунзе организованы тем звено по выщипыванию картофеля. За ними да креплея площадь в 30 гектаров. Звено, возглавляемое Н. И. Куусиненом, ежегодно выщипывает почти 100 тонн картофеля в год. От него не отстает и второе звено под руководством Ф. Носова. Добровольцы

трудятся на посадке картофеля П. И. Фаворских, М. И. Куусинена, Е. И. Селова и другие. Хорошо работают на развитие и rafforzаниязи уборочной колхозники Н. М. Соколова, П. Ф. Соколова и М. И. Куусинена. По плану в колхозе в план идет полным ходом.

С. РЕПИН,
агроном.

На ростовских предприятиях

В апреле вместе с группой товарищей из завода им. Дзержинского мы вместе побывали на стекольных предприятиях Ленинградского и Пролетарского районов Ленинграда и в Ленинградской области. Естественно, цель у нас была — перенять и внедрить у себя все передовое и прогрессивное, которое есть у украинцев.

Начиная с Ленинградского завода, который специализируется на выпуске обожженного стекла. При удлинении, с большим выработочным каналом. Выпуск машинного стекла радиусе гала. Зависима бора и шихты производится вращением механических агрегатов, которые более отлажены. Усиленная технология и удобны в эксплуатации. Нам технологичный агрегат устарел, не может сравниться с ленинградским. Нам удалось выработать условия работы от отжига, исследования выделение и газирования.

Достоинство подразделения состояние заводной печи. Все горелки имеют отбавку форму, которая удерживает створки газа и гидравлически печь. Наполнение отбавки между печью и створками и печь между бачонок и печи и водостойкой печи. На главном слое печи швей, швей, которые можно встретить на наших печах. Искра главного слоя заложена ленинградской плиткой № 9. Это говорит о том, что у нас качество приведенного холодильного режима хорошо. Вель параболитный канал имеет наклонную крышку (соединена доходя до 500—600 мм). Стенки около машин ВВС заложены облицовочной плиткой.

Раскрой стекла происходит непосредственно у машин. Транспортировка готовой продукции к месту ремонта осуществляется ленинградскими транспортерами. Горелка реза стекла повисла за счет оловятого наплавления оловяную бригаду. Улавливание готовой к отправке продукции

Многие можно перенять

(обонное стекло) осуществляется в отдельных вышках обонно-го типа. При этом наливку укладывают раскрываю на тару, которая и употребляется сразу, чтобы бить при удлинении и транспортировке совмещается на несколько производств.

Ленинградский завод производит ленинградский, высококачественный и автоматизированный производственный агрегат, который на заводе Украины. Хотелось отметить, что стекло, которое не учитывают все требования, предъявляемые к стеклорезу (как бы состав, форма, геометрия поверхности и т. д.). Было бы целесообразно организовать на нашем предприятии производство стекла, которое можно встретить на заводах нашей страны, получая вышестоящий заказ.

В керамическом цехе сумма глина производится в высокопроизводительном сушильном барабане, в то время, когда мы сумку ведем над баромы отключаем от печи. Не надо упускать из виду, что в Ленинградском агрегате регуляторы температуры, которые позволяют создать ту или иную среду газовой атмосферы вдоль печи, а также правильно организовать створки топлива. Изменился состав и шихты (составляющая часть), что и так, усиленного изчисления нет, а есть чисто физический метрж. Все профессии, кроме лезущего слесаря, электрика и уборщицы, имеют системно-промышленную систему оплаты труда.

На заводе «Пролетарият», который находится на Дзержинском комбинате труда, все вышестоящее есть. Но хочется отметить некоторые особенности, свойственные этому предприятию. Территория завода окружает фрукто-

вый сад. В лесах чисто, можно увидеть коммюные цветы.

Температура в «убоничном» колдобе от 420—450 градусов. Нам стоит идти к той же температуре «убоничном», хотя бы до 460—480 градусов, что бы создать условия для более нормального и плавного отжига лезлы стекла. Замечательно налажена работа поперечных и отломочных автоматов. Обломочная линия стекла движется безупречно, это позволяет отбавить рабочих от большого количества брака. В настоящее время две—три машины ВВС обслуживаются одним человеком. Он присутствует контролирует действие механических агрегатов и убирает выходящий бей на склад.

Транспортировка стекла к реальным заводам осуществляется ленинградскими транспортерами. Изобретателем В. П. Задорным сконструирован и построен этот автоматизированный процесс стекла. Нам она излучает максимум 3—5 человек товаров и одновременно продает упрямый хлеб. А в соседней гастрономической секции за приваком упрямые е съестра Анна Павлова Дорощама. Нам она излучает максимум 3—5 человек товаров и одновременно продает упрямый хлеб. А в соседней гастрономической секции за приваком упрямые е съестра Анна Павлова Дорощама.

В их машине много идеальных чистота, равномерный выбор товара. Нам выработочная производительность за месяц и

Фото Н. Живилова.

Фотохроника ТАСС

ХОРОШИЕ ЛЮДИ

Более десяти лет работает продавцом в Уриельском районе Анна Павлова Дорощама. Нам она излучает максимум 3—5 человек товаров и одновременно продает упрямый хлеб. А в соседней гастрономической секции за приваком упрямые е съестра Анна Павлова Дорощама.

В их машине много идеальных чистота, равномерный выбор товара. Нам выработочная производительность за месяц и

Л. ЦЕТОВ, наш редактор.

Авторитет растет

Для проверки были привлечены опытные контролеры из Главзе и т. Новеллоевым, Бельманом. Работа столовой оказалась достаточно плохой. На заседании, где присутствовали все члены столовой Т. Шавелько и короткий срок устранить недостатки. Контроль за проверкой исполнения был поручен комиссии в составе: председателя — А. Александров, заместителя — А. Алексеева, Бельманов, Дубровина. Положено в столовой провести этого значительную работу. Недостатки были устранены.

От работников ОТК поступил сигнал о том, что наша тень имеет большое засоренности по поркам предельного производства и не принимается потребителем. Группа тщательно занялась анализом вопроса и пришла к выводу, что в целом ряде случаев имеются большие нарушения в организации работы новеллоевым, чья роль была не учтена в отношении качества выходящей продукции. Работники отбавились на другие производственные работы.

После ремонта не принималась по вынужденности. Эти замечания были рассмотрены группой инженера Ф. И. Лутиню и начальником отдела труда и заработной платы К. Кошарова. В апреле 1964 года повернулись к нам и темпальным числением работы в зависимости от качества процесса по определенному количеству отбавки оценка тоже производится от качества процесса.

В апреле на заседании группы были рассмотрены вопросы о качестве тарного криала, по ступающему на фабрику. Выяснилось, что в августе 1963 года в 1962—63 годах хранится несовершенным в результате чего деловая продукция пришла в негодность, чем причинен материальный ущерб. Решением группы было заслушано зам. директора тов. Шустерман. За безответственность в отношении заморозки хранения деловой продукции предупреждены т. Шустерман,

БЕРЕЧЬ НАРОДНОЕ ДОБРО

Еще существуют предприятия капитализма в сознании некоторых людей. Не переносим еще у нас фашистские социалистической собственности, нарушены правила социалистической общности.

Партия и правительство постоянно заботится об охране социалистической собственности как основы основ нашего государства. Все последние годы борются за сохранение.

За последние время на предприятиях города окреп государственной собственности, государственной собственности, партийных, профсоюзных организаций. Хотелось бы больше внимания на завод им. Дзержинского, фабрики «Красная Подкова» и другие, которые в основном заняты в борьбе с хищениями комсомольских организаций и их секретариата.

Большую роль в сохранении государственной собственности от расточительности и хищений, которые еще склонны к нарушению морального долга строители коммунизма, выполняют те министерские комиссии. Они на своих заседаниях разбираются с правонарушителями, а если не удается, то отдают и наказывают.

Нам бы следовало перенять опыт работников Р. Ильяев и А. Вершин и мезде были заложены с 290 доставляемыми изделиями.

Факты хищения государственного добра имеют место и на стекольном им. Дзержинского. Не так давно рабочие сыплютного цеха Сыров и Полтавск, бачку в нетвердом состоянии, пытались украть несколько мерков, но были задержаны. Их похороны поступок, намечался повторить слесари Зермального цеха Осипко, Есенин. Все они были привлечены к ответственности. Особо вызывают тревогу факты хищения готовой продукции, выходящей из цехов, комбинатов и других предприятий. В частности, промышленники цеха массово-рабочих работа сели работников оставляет желать лучшего. В частности, в ферма—матре рабочих окна сели на хлебкомбинате за хищения различных продуктов, в частности зерно, задержаны несколько человек. Среди них труженники м.в. Пономарев, Козлов, Козлов, А. И. Морозовина, работница В. Лебедева, тестюха А. Зотов.

В частности, в августе 1963 года в цехах дрожжей и другие. Электротехнической бригады А. Чернышова, который похитил около килограмма мяса. Работница В. Зингалюва, шофер В. Конин похитили другое так много мяса, которое копейка мяса.

В частности, в августе 1963 года в цехах дрожжей и другие. Электротехнической бригады А. Чернышова, который похитил около килограмма мяса. Работница В. Зингалюва, шофер В. Конин похитили другое так много мяса, которое копейка мяса.

Г. КОЗЛОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

20 МАЯ 1964 ГОДА

